



Кружковая деятельность в лагере дневного пребывания «Нескучные каникулы на «Алых парусах»

Дополнительное образование в лагере – это один из немногих способов совместить отдых ребенка и личностное развитие. На протяжении всей лагерной смены велась кружковая работа по двум направлениям: физкультурно - спортивной направленности и социально – гуманитарной направленности. Задача – собрать детей, имеющих схожие интересы, и развивать их навыки в конкретном направлении.

Занятия в кружке «Музыкально - ритмическая гимнастика»



способствуют укреплению здоровья и повышению выносливости. Руководитель кружка Чихляева Анастасия Александровна проводит занятия в игровой форме, что очень нравится детям.



Занятие начинается с разминки, ребята крутят обруч и прыгают на скакалке, и только потом переходят к разучиванию гимнастических элементов.



Шахматная игра – увлекательное занятие для детей. Обучение детей шахматам способствует развитию множества навыков. Руководитель творческого объединения «Белая ладья» Собянин Геннадий Алексеевич сумел заинтересовать детей и увлечь игрой в шахматы. Ребята с интересом посещали занятия, узнавая для себя, что-то новое.

Современная жизнь поставила нас в такие условия, что (перефразируя слова великого поэта), «поэтом можешь ты не быть, экономистом быть обязан». Кем бы ни был ребенок в будущем, какими бы способностями ни обладал, он непременно столкнется с законами экономики! Знание основ экономики и финансовой грамотности пойдет на пользу ребенку, поможет ему устроить свою жизнь интересно, а главное - разумно.

Обучение по программе «Юный экономист» проходит в доступной и познавательной форме. Соломонова Валентина Николаевна знакомит детей с увлекательным миром экономики.



Посещая дополнительные занятия, каждый участник кружка получает опыт в новой для себя области деятельности. Это в дальнейшем поможет ему определиться с интересами и при желании продолжить обучение.